



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА БОДАРЕВ СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Білгород-Дністровського молдавського культурно - освітнього товариства «Ізворул» для участі в установчих зборах по створенню Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації

Бодарев Сергій Петрович:

Працює – Директор медичного центру «Ортопрот»; СПД.

Громадянство - громадянин України.

Число, місяць, рік народження - [REDACTED]

Місце народження - Молдова, Единецкий р-н, с. Русяна.

Освіта - закінчено вища, Одеський медичний інститут ім. Пирогова, 1981 рік
Одеське медичне училище № 1 - 1969 рік.

Науковий ступень – не має.

Володіння мовами - українська, молдавська, російська.

Нагороди, почесні звання - не має.

Досвід роботи у виборчих органах - депутат Салганської сільської ради 4-го та 5-го скликань.

Трудова діяльність:

З 01.09.1962 року по 1965 рік студент Одеського медичного училища № 1;

З 17.10.1965 року по 1968 рік військово службовець Радянських збройних сіл;

З 20.08.1968 року по 01.09.1974 рік зубної лікар у с. Розквіт, Березовського району, Одеській області.

З 01.09.1974 року по 01.08.1981 рік студент Одеського медичного інституту.

З 01.09.1981 року по 15.05.2003 рік лікар – травматолог у ЦРБ м. Білгород-Дністровського, Одеській області.

З 20.05.2003 року до сьогоднішнього часу директор медичного центру «Ортопрот».

Додаткова інформація : З 2003 року голова Білгород-Дністровського молдавського культурно - освітнього товариства «Ізворул».

Мотиваційний лист кандидата до громадської ради С.П.Бодарева

Мотивацією для вступу в громадську раду при райдержадміністрації є участь у програмах та проектах щодо відродження культур різних народів. Особливо – відродження молдавської культури, мови та традицій молдаван на території Білгород-Дністровського району.

Одним із пріоритетів у роботі в громадській раді є підтримка ініціатив у сфері національно-культурного розвитку, сприяння покращенню умов життя, побуту та дозвілля громадян молдавської національності.

Маю намір протягом роботи у громадській раді сприяти створенню і розвитку національно-культурних центрів на території району, співпрацювати з державними і громадськими організаціями та об'єднаннями, сприяти навчально-освітній, освітній, виховній діяльності громадських і державних організацій.

Голова ГО МКОТ «Ізворул»

С.П.Бодарєв

про результати діяльності громадської організації
Білгород-Дністровське молдавське культурно - освітнє
товариство «Ізворул» протягом 2017-2018 років.

За період своєї діяльності наша громадська організація провела велику організаційну роботу по утворенню своєї структури. До складу організації з 2003 року входять 563 чоловік. У кожному році до нас приєднуються нові члени організації, досить багато молоді. У склад організації приймають участь всі ланці населення. Є у нас і землероби, і керівники підприємств, і підприємці, і держслужбовці різного рівня, і викладачі. Дуже приємно, що наша Держава надала можливість об'єднуватися та спілкуватимуться по інтересам. Основна мета діяльності громадської організації є сприяння відродженню молдавської культури, мови, традиції та звичаїв молдаван, підтримка ініціатив у справі національно-культурного розвитку, сприяння покращення умов життя, побуту та дозвілля громадян молдавської національності.

Громадська організація Білгород-Дністровське молдавське культурно - освітнє товариство «Ізворул» співпрацює з іншими громадськими організаціями району і міста, відділами культури та спорту міста і району, іншими структурними підрозділами держадміністрації міста та району. Співпрацює з громадськими організаціями других районів і регіонів України з питань об'єднання молдаван щодо збереження культурної спадщини, звичаїв, мови та інших питань не заборонених державною політикою. Громадська організація Білгород-Дністровське молдавське культурно - освітнє товариство «Ізворул» входить до Всеукраїнської асоціації підтримки молдавської культури в Україні.

Всі згадують якими яскравими були весняні свята «Мерцішор», що проводились у місті та районі в кожному році 01 березня. Багатогранна програма, яка пропонувалась всім мешканцям міста, дивувала та притягала прийняти участі незважаючи на національність та партійність. А участь молдавських художніх колективів на свята з урочистості дні міста та району! Це відразу ж хороша настрій, бажання жити, творити, танцювати та крикнути «Я щасливий». А страви які приносились для угощення! Це «пальчики оближеш». А молдавське віно! Це фантастика. Всі відчуття не передати на папірці. Цім треба жити.

Вже ні перший рік сумісно с молдавською асоціацією проводимо фестивалі «Дністровська хвиля» у п.м.т. Сергіївна. Це свято вже стає традицією для нашого регіону. Фестиваль має статус міжнародний. Таким чином учасники фестивалю уносять з собою ні тільки позитивні емоції а і інформацію про наш регіон, про наші традиції, про нас – мешканців краю – самого великого добра що існує. Ми як хороши господарі приймаємо гостей та стараємось щоб вони відчували собі як вдома.

У нас в районі є сільська місцевість де мешкають тільки молдавани. Тому влітку 2015 року провели акцію «Чиста вода» та впродовж всіх останніх років підтримуємо територію навколо та проводили озеленення. Відповідно до програми акції були прочищені два колодязя уздовж дорозі на с. Крутоярівка. На цю акцію використані кошти меценатів нашої громадської організації.

Проведена ще одна акція по збору та придбання молдавських художніх книг, шкільних щоденників і підручників для молдавських шкіл та бібліотек.

За 2017-2018 роки приймали участь в матеріальній підтримки дітей - сирот та дітей с обмеженими можливостями.

В літку 2016 року надали можливість сім'ям с зони АТО безкоштовно відпочити на нашому березі моря (м.м.т. Сергіївка, Курортне).

Ми являємось учасниками фінансування своїй газети «ЛУЧАФЭРУЛЬ». Газета освітлює самі яскраві події як України так і Молдови. Газета розповсюджується безкоштовно.

Проведено декілька тематичних вечорів, на базі студентів педучилища, присвячених творчістю великого молдавського письменника Михає Еминеску, Іон Крянга.

Білгород-Дністровське молдавське культурно – освітнє товариство «Ізворул» підтримує тісні стосунки з іншими громадськими товариствами та організаціями міста та району. Неодноразово виїжджало на високі форуми в республіку Молдова та Придністров'я. Тісно співпрацюємо з представництвом Молдови в Одеській області.

Досягнуто згода щодо відкриття додаткової групи у Педагогчному училище м. Білгород-Дністровський для учнів молдавських шкіл. Сумісно з Молдавською асоціацією Одеської області ведуться роботи щодо вивчення історического періоду та реставрації часовні в районі Аккерманської крепості.

В останній час підготовлено декілька проектів щодо залучення іноземних інвестицій для вирішення питань реставрації декілька об'єктів та матеріальної підтримки обдарованих дітей у молдавських сім'ях.

В 2019 році, член нашої організації, Магдалена Паскарь прийняла участь в телепередачі «Голос країни» де досягла чи малих успіхів.

Голова Білгород-Дністровського молдавського культурно – освітнього товариства «Ізворул»


С.П. Бодарев